

ЧЕТВЕРГ
12 ОКТЯБРЯ 1939 г.
№ 143 (1140)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

ВОЗГЛАВИТЬ ПРЕДОКТЯБРЬСКОЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ

Через 25 дней трудящиеся всего Советского Союза будут праздновать XXII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. Совместно с народами Советского Союза впервые будут радостно и свободно праздновать этот исторический праздник трудящиеся Западной Украины и Западной Белоруссии, освобожденные нашей доблестной Рабоче-Крестьянской Красной Армии от гнета польских панов.

Накануне великого праздника с каждым днем все больше разгорается волна предоктябрьского социалистического соревнования. Рабочие, работницы, инженерно-технические работники горят одним желанием новыми трудовыми подвигами встретить исторический день годовщины Октября.

Коллектив шахты № 4—10 на письмо работников завода „Красный пролетарий“ отвечает перевыполнением ежесуточного плана угледобычи. Горняки комсомольско-молодежного участка этой шахты, включившись в предоктябрьское социалистическое соревнование, ликвидировали прорыв на своем участке и сейчас участок выполняет план на 130—140 процентов. Рабочие и инженерно-технические работники шахты № 3, обсудив письмо краснопролетарцев, обратились с призывом ко всем горнякам треста „Кагановичуголь“ перевыполнением плана угледобычи встретить XXII годовщину Октября. Горняки 1 участка этой шахты (начальник участка т. Земляной), выполнив сентябрьский план на 108 процентов, в октябре еще больше увеличили производительность труда и выполняют суточное задание в среднем на 120 процентов. Неплохо работает участок № 4 (начальник т. Боровиков). Этот участок выполняет суточный план на 125 процентов и в ближайшие дни заканчивает выполнение годового плана.

Однако отдельные хозяйствственные, партийные, профсоюзные руководители не возглавили предоктябрьское социалистиче-

ское соревнование и просят свою позорную работу. К таким можно отнести шахту № 5, где среди горняков крайне слабо проводится массово-политическая работа. Партийная организация и ее секретарь партбюро т. Павлов отстранились от этого важнейшего вопроса. Профсоюзная организация и ее председатель т. Алейников не руководят социалистическим соревнованием, не проверяют заключенные договоры.

Коллектив второго участка в сентябре заключил соцдоговор с 3 участком, в котором они взяли обязательства: выполнить сентябрьский план к 26 числу, план подготовительных работ выполнить на 115 процентов, дать в машинных лавах по 28 циклов вместо 25 планового задания, довести производительность труда до 105 процентов, снизить себестоимость тонны угля на 2 процента и т. д. Но горняки соревнующихся участков не знают, как они выполнили свои обязательства, потому что председатель шахткома т. Алейников не организовал по окончании месяца проверку соцдоговора. Райком союза угольщиков не контролирует работу шахтков и не помогает им в практической работе.

На шахте № 5 не ведется жестокой борьбы с анти-механизаторами. На втором участке в основном штреке грузчик „Питкарлоудер“ и врубовая машина „БШ“ находятся в безобразном состоянии, свалены в канаву и засыпаны углем. Тяжелая врубовка „ГТК-3“ на 3 участке не работает.

Боевая задача партийных, хозяйственных и профсоюзных организаций шахт и предприятий Киселевска — возглавить предоктябрьское социалистическое соревнование и повседневно руководить им, широко разъяснять и довести до сознания каждого рабочего, командира производства письмо краснопролетарцев, поднять на должную высоту массово-политическую работу, сочетать ее с хозяйственными задачами и новыми трудовыми подвигами ознаменовать XXII годовщину Октября.

СООБЩЕНИЕ ТАСС О РАТИФИКАЦИИ СОВЕТСКО-ЛАТВИЙСКОГО ПАКТА О ВЗАИМОПОМОЩИ

Президиум Верховного Совета СССР 8 октября ратифицировал советско-латвийский пакт о взаимопомощи, заключенный в Москве 5 октября с. г.

Стахановской работой, производственными победами ознаменуем XXII годовщину Великого Октября

Шесть эшелонов угля сверх октябрьского плана

Коллектив горняков шахты № 3 обратился с письмом ко всем рабочим, работникам, служащим и инженерно-техническим работникам с призывом о развертывании предоктябрьского соревнования за достойную встречу XXII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Коллектив шахты взял на себя обязательство ежедневно давать не менее 1.900 тонн угля и в честь праздника дать сверх плана два эшелона угля. Почки шахты № 3 одобрен горняками всех шахт. В ответ на обращение рабочие шахты № 1—2 взяли обязательство дать сверх плана два эшелона, шахта № 4—10 один эшелон и шахта № 5 один эшелон. За первенство по выполнению взятых предоктябрьских обязательств на всех шахтах развертывается социалистическое соревнование.

Выполнением наркомовского задания встретим великий праздник Ко всем рабочим, работницам, служащим и инженерно-техническим работникам шахт и предприятий треста „Кагановичуголь“

Товарищи рабочие, работницы, служащие и инженерно-технические работники шахт и предприятий треста „Кагановичуголь“!

Приближается славная XXII годовщина Великой Октябрьской социалистической революции. Весь советский народ готовится встретить эту историческую дату новыми производственными победами.

XXII годовщину Великой Октябрьской социалистической революции будут вместе с трудящимися Советского Союза впервые свободно и радостно праздновать народы Западной Украины и Западной Белоруссии, освобожденные от гнета польских панов нашей доблестной и непобедимой Рабоче-Крестьянской Красной Армии.

Товарищи рабочие и инженерно-технические работники! Самоотверженным трудом на призыв тов. Молотова добьемся выполнения и перевыполнения плана угледобычи, тем самым окажем помочь нашей Красной Армии в ее великой освободительной борьбе.

Наш коллектив был инициатором в развертывании социалистического соревнования за досрочное выполнение плана угледобычи первого полугодия. Мы обратились с призывом горнякам треста „Кагановичуголь“ ликвидировать образовавшийся угольный долг стране и выполнить полугодовой план по добыче угля.

Мы сдержали свое большевистское слово — первое полугодие работали хорошо. Неплохо мы работали и в третьем квартале, выдав 15 618 тонн угля больше планового задания.

В первые четыре дня октября наша шахта и в целом трест потерпела позорное поражение в выполнении плана угледобычи, недодав стране 3.000 тонн угля. Мы, горняки шахты № 3, обсудив письмо коллектива работников завода „Красный пролетарий“, берем на себя обязательство давать в сутки не менее 1.900 тонн вместо наркомовского задания 1.710 тонн. Это будет лучшим подарком великому празднику — XXII годовщине Октябрьской социалистической революции.

Мы призываем всех горняков нашего рудника последовать нашему примеру и добиться выполнения ежесуточно наркомовского задания.

По поручению собрания горняков шахты № 3: Локтев, Арапов, Жигулин, Миронов, Овчинников, Журавлев, Гончаров, Голосов, Тузовский, Левчук, Земляной, Боровиков, Бакланов, Толстолыткин.

Навстречу всенародному празднику

Высокой производительностью труда готовится встретить XXII годовщину Октябрьской социалистической революции коллектив рабочих кирпичного завода. Сейчас они включились в предоктябрьское соревнование и с первых же дней показывают образцы ста-

хановской работы. План по формовке они выполняют на 110—115 процентов. Выгрузчики жженого кирпича Слащев, Боровичев, садчик Иванюк, забойщик Сибилев сменные нормы выполняют на 130—150 процентов.

И. Кривулин.

Прекрасная инициатива

С большим подъемом и инициативу краснопролетареводушевлением было Всенародный праздник — XXII годовщину Октября мы встретим так же достойно. К 7 ноября мы закончим строительство двух школ. Для выполнения этого обязательства свою производительность мы увеличим до 160 процентов".

Каждый рабочий и служащий взял на себя конкретные обязательства. III.

Павлов.

